

## Vzpomínky



Všechno, čeho jsme si na Tobě vážili a cokoliv jsme na Tobě obdivovali trvá a potrvá dál v srdcích nás všech.  
Dne 23. listopadu jsme vzpomněli 1. výročí úmrtí mého manžela, tatínka, dědečka, pradedečka a strýce pana **Václava Vondráčka z Vyškova**. S láskou a úctou vzpomíná manželka Marie s rodinou.

Dne 25. listopadu jsme vzpomněli 5. výročí úmrtí pana **Ing. Miloše Žocka z Rousínova**.

Za tichou vzpomínku děkují maminka a synové Miloš a Martin.



Již není mezi námi, již není slyšet známý hlas, nám zůstalo jen vzpomínání na toho, kdo rád žil a měl nás tolik rád.  
Dne 25. listopadu 2014 tomu byly 2 roky, co nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček pan **František Hejtmánek z Ivanovic na Hané**. S láskou stále vzpomínají manželka, dcera a syn s rodinou.



Čas plyne, vzpomínky zůstávají...  
Dne 27. listopadu 2014 vzpomene smutně 20. výročí, co nás navždy opustil náš drahý tatínek, dědeček, pradedeček pan **Adolf Frank z Královopolských Vážan**. S láskou a vděčností stále vzpomínají synové Petr, Pavel a František s rodinou.



Ruku už Ti nemůžeme dát, abychom Ti k narozeninám mohli přát. Jen kytičku květů na hrob Ti dáme a tiše vzpomínáme.  
Dne 27. listopadu by se dožila 100 roků paní **Marie Bradáčová z Dědic**. S láskou vzpomínají dcery s rodinami a syn Václav.



Tak jak z Tvých očí zářila láska a dobrota, tak nám budeš chybět do konce života.  
Dne 29. listopadu to bude 7 let, kdy nás navždy opustila milovaná manželka, naše maminka a babička paní **Marie Hasíková**. S úctou a láskou stále vzpomínají manžel, syn a dcera s rodinami.



V sobotu, 29. listopadu 2014, uplynou 3 roky od chvíle, kdy zemřela naše milovaná **Marie Bočková**. S láskou vzpomíná rodina.



Dny plynou jak tiché řeky proud, jen bolest v srdci trvá a nedá zapomenout.  
Dne 29. listopadu uplyne 1 rok od smrti našeho drahého manžela, tatínka a dědečka pana **Jiřího Vymazala**. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. Za celou rodinu děkují manželka Hana a děti Pavel, Jana, David a Filip s rodinami.



Kdo měl rád, nezapomene, kdo znal, vzpomene.  
Dne 30. listopadu uplyne rok od úmrtí pana **Miroslava Bradáče z Bučovic**. Za tichou vzpomínku děkují dcera a syn.



Jen pro nás maminka a babička žila, než srdce znavené přestalo bít. Jenom my víme, čím pro nás byla a v našich srdcích budeme ji mít.  
Dne 30. listopadu uplyne 5. smutné výročí, co nás navždy opustila naše milovaná manželka, maminka a babička paní **Marcela Válková, roz. Krížová**. S láskou a úctou vzpomíná manžel Milan, dcera Renáta a syn Roman s rodinami.



Byl jsi plný života, Tvá mysl plná snění a nikdo z nás se nenadál, jak rychle se vše změnil.  
Dne 2. prosince 2014 vzpomene 5. výročí úmrtí pana **Jiřího Plisky**. Za vzpomínku děkují Marie a dcery s rodinami.

## Vzpomínky



Dne 4. prosince uplyne 11 let od tragické smrti našeho drahého tatínka a manžela pana **Ing. Martina Tomka**. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. Za celou rodinu děkují dcera Monika, syn Michal a manželka Jana.

## Poděkování

Děkujeme lékařům a sestřičkám chirurgického oddělení II. ve Vyškově za profesionální a hlavně lidský přístup v posledních chvílích života naší drahé maminky paní **Mgr. Dagmar Růžičkové z Vyškova**.  
Děkujeme též za slova útěchy a projevy soustrastí. Dcera a syn.

## Opustili nás

Jan Černý (1942), Holubice	† 19. 11.
Roman Šmarda (1969), Vyškov	† 19. 11.
Mgr. Dagmar Růžičková (1955), Vyškov	† 19. 11.
Zdeněk Tilšer (1960), Vyškov	† 20. 11.
Jan Medek (1945), Rybníček	† 20. 11.
Doc. Ing. Josef Dvořák, CSc. (1941), Ivanovice n. H.	† 20. 11.
Miloslava Robešová (1943), Hostěradky-Rešov	† 20. 11.
Libuše Kadlíková (1923), Slavkov u Brna	† 21. 11.
Anna Skulínková (1928), Bošovice	† 22. 11.
Rostislav Cupák (1927), Hostěradky-Rešov	† 22. 11.
Jan Čermák (1938), Kloboučky	† 22. 11.
Vítězslav Skřivánek (1955), Habrovany	† 22. 11.
Rudolf Klacek (1923), Vyškov	† 22. 11.
Vlasta Zemanová (1931), Bohatě Málkovic	† 22. 11.
František Sokola (1950), Bučovice	† 24. 11.
Gertruda Kratochvílová (1935), Vyškov	† 25. 11.

## Pozvánky \* Pozvánky \* Pozvánky

### VÁNOČNÍ NADÍLKA VE STÁJI

Sdružení „Piäfa“ ve Vyškově pořádá v sobotu 13. prosince od 10<sup>00</sup> do 12<sup>00</sup> hod. Vánoční nadílku ve stáji v areálu Safářský dvůr ve Vyškově (jízďárna za Kauflandem). Program je určen pro rodiny s dětmi. Hry, výtvarná dílna, možnost svezení dítěte na koni za poplatek. Rezervace na tel.: 603 512 181.

### DDMVYŠKOV ZVE

5. prosinec 2014 – ČERTOVINY – čertovské soutěže – ohňostroj – čertovo světýlko a mikulášská nadílka pro všechny děti, od 16.00 hod. na Masarykově náměstí

### 13. prosinec 2014 – Vánoční dílny aneb

Vánoce v DDM – dílničky pro malé i velké + vystoupení kroužků. Dílny: ozdoby z korálků, šperky z fima, enkaustika – přání, smaltované ozdoby, vánoční svícny, svíčky + zvončky z vosku, voňaví andělci, květy z organzy, malované polštářky, pečená koleda + perníčky, ozdoby z PET, plyšáci – zlobišáci, dárkové krabičky, ...; 13.00–17.00 hodin v DDM Vyškov.

### POZVÁNKA NA VÝSTAVU

Dovolujeme si vás pozvat na výstavu **Kouzlo stolních her**, vhodnou pro návštěvníky všech věkových kategorií, která začala v Zámecké komoře našeho muzea 20. 11. 2014 a bude zde k vidění do 18. 1. 2015.

**KAMENICTVÍ**  
**Halouzka**

Pomníky možno na splátky  
Nápisy, zlacení, sřibření  
Opravy hrobů, broušení, rovnání  
Vázy, lampy, urny, teracové výrobky  
Základy pod pomníky  
Keramická foto  
Velký výběr materiálů  
Krátké dodací lhůty

**604 659 061**  
www.kamenictvihalouzka.cz

Hra provází člověka od narození až do konce života. Děti prostřednictvím her poznávají okolní svět, učí se základním společenským zvyklostem, v dospělosti je hra pro člověka způsobem odpočinku a relaxace. Stolní hry mají podle archeologických nálezů několik tisíciletí dlouhou tradici. Některé hry jsou populární již u několika generací, některé zazáří a upadnou v zapomnění. Mezi ty tradiční patří SACHY, DÁMA, ČLOVĚČE, nezlob se a další.

### POZVÁNKA DO MUZEJA BUČOVIC

Zveme vás do **Muzea Bučovic** na novou výstavu **Autíčka pro malé i velké kluky**. Výstava představuje autíčka, se kterými si hrály děti i tatinčí už v sedesátých letech minulého století a hrají si s nimi dodnes. Zastoupeny budou výrobky z produkce českých výrobních družstev, dovozená z NDR, ale i modely světově známé britské značky Matchbox, autíčka na klíček, ale i další hračky pro milovníky automobilismu. Součástí výstavy je i herna pro děti, kde si malí návštěvníci mohou zahrát na pilota F1, zazávodit si s foukačím autíčkem a také si ověřit či doplnit svoje znalosti silničního provozu.

**Současné s výstavou autíček se můžete také podívat na výstavu prací dětí z DDM Bučovice – Betlémský beránek.** Obě výstavy v Muzeu Bučovice potrvají do 11. 1. 2015.

### 3. LÉTAJÍCÍ JARMARK

6. prosince, 15.00–19.00 hodin (Centrum Uliita, vyškovský zámek – vchod od náměstí). Ateliér Létající šnek Vás zve na bazár knih, hraček, dárků a na jarmark krásných předmětů z rukou vyškovských tvořivců. Nabízíme Vám ochutnávku rozmanitých vánočních dobrot. Můžete si rovněž vyzkoušet tvůrčí a řemeslné dílny. Součástí programu je workshop zaměřený na vánoční koledy a tradice. Jarmark bude zakončen koncertem. Přijďte si užít 3. ročník pohodové předvánoční atmosféry. Vstup: zdarma. Bazarová a jarmareční prodejci: 100 Kč (za prodejní místo). Informace a přihlášky: atelier@letajicisnek.cz, tel.: 775 105 640 (Ivana Rumpelová).

## \* Sport \* Sport \* Sport \*

### Úspěšné ukončení sezony mladých judistů

Dne 22. 11. 2014 proběhl přebor ČR mladšího žactva v Hranicích na Moravě, na který se nominovala naše dědičká talentovaná závodnice Sára Šarkóziová. V úvodním zápase jí neprálo štěstí a pro zranění palce prohrála jedním pomocným bodem. Byla přesunuta do bojů o bronzovou příčku, kde si přes handicap zranění vedla výborně a tím se jí povedlo vybojovat bronzovou medaili.

Tímto druhým bronzem z přeboru republiky mladších žáků jsme ukončili tuto sezonu. Splnilo se očekávání i obou přeborů republik – obsadit medailové pozice. Jako trenér jsem s tímto výkonem velice spokojen. *Zbyněk Dvořák*

### Cenný bronz pro stolní tenistky GOA Bučovice

Velmi pěkného výsledku dosáhla výprava stolních tenistek Gym. + OA Bučovice na kraj. kole ŠŠH v Hodoníně. V kategorii D IV vybojovalo duo Marie Holíčková a Gabriela Kutilová bronzové medaile! Je to první krajská medaile pro školu ve st. tenise dívek.

### Výsledky:

GOA Bučovice – Gym. Břeclav 0:3  
GOA Bučovice – ZŠ Měšt. Brno 3:0  
GOA Bučovice – ZŠ Znojmo 3:0  
GOA Bučovice – Gym. Hod. 1:3

Cenný bod proti Hodonínu (mistr republiky!) vyhrála Marie Holíčková proti favorizované Pištěkové.

Pořadí: 1. G. Hodonín, 2. G. Břeclav, 3. GOA Bučovice, 4. ZŠ Měšt. Brno, 5. ZŠ Znojmo

Starší dívky – kat. DV vybojovaly 5. místo, když ve skupině prohrály 2x 0:3 a to opět s Hodonínem a pedagog. školou Boskovic. Zabraly však v závěru a zásluhou velmi dobře hrající Lovasové porazily Znojmo 3:1 a tým získaly 5. příčku. Tým doplnily Grycová a Urbanová.

Turnaj měl velmi dobrou úroveň a byl precizně zorganizován. *(PeP)*

### V Rosicích dvě medaile pro gymnasty z Bučovic

O víkend proběhl v Rosicích 3. ročník Poháru města ve sportovní gymnastice žáků.

V kategorii začátečníci zvítězil těsně domácí Bartoloměj Neumann o jedinou desetinu bodu před Jiřím Hurkou ze Sokola Bučovice, který se tak hned při svém prvním závodě v životě postavil na stupně vítězů! Třetí místo obsadil Samuel Hrdý (KSG Rosice).

Velmi dobrou úroveň měl závod nejmladších žáků, kde triumfoval talentovaný Jan Vachutka ze Sokola Šternberk před elegantním Vilémem Jančem (KSG Moravská Slavia Brno) a pečlivým Jakubem Stavělkem ze Sokola Bučovice.

Závod mladších žáků vyhrál František Marghold ze Sokola Šternberk. Gymnasté Sokola Bučovice se nyní připravují na Mistrovství ČR v Praze. *(PeP)*

### Historický úspěch bučovických gymnastů – zlato z MČR!

Skutečně historického úspěchu dosáhla výprava mladých sportovních gymnastů Sokola

Bučovice na mistrovství České republiky v povinných sestavách. V nabitě tělocvičně SK Hradčany Praha se představilo 160 (!) závodníků z celého ČR a to ještě řada z nich vypadla při oblastních přeborech, protože letos byly „povinné“ jednoznačně nejtěžší za poslední léta. Kompletní šestiboj přinesl nejedno překvapení a to i na účet favoritů.

V kategorii VS1 dominovali borci ze Zlína. Mistr republiky se stal po boji Michal Kopecký ze Sokola Zlín před Janem Vachutkou ze Sokola Šternberk a dalším zlínským gymnastou Janem Dankem. Velmi dobře zacvičil Jakub Stavělek ze Sokola Bučovice, který se umístil na cenném 12. místě.

V klání VS2 – mladší doslova nadchl diváky Daniel Kaplan z domácího SK Hradčany Praha, který např. ve cvičení na koni s madly dosáhl maximálního hodnocení 10,00 bodů, když přísní rozhodci nenašli v jeho povinné sestavě jedinou chybičku. Stříbrnou medaili veze do Bučovic výtečně cvičící Miroslav Durák, který se dostává do „staré“ formy a prošel celým šestibojem velmi koncentrovaně a spolehlivě. Je to krásný výsledek. Bronz patří Manuelu Tachosovi ze Šumperku. Poza duhu nezástal ani další gymnasta Sokola Bučovice Lukáš Rezníček, který se zařadil na pěkné 10. místo.

Historického úspěchu dosáhl Jonáš Běhal (původně Orel Vnořov), který letos hájí barvy bučovického Sokola v soutěži VS2 – starší, když se po parádním výkonu stal zasluženým mistrem ČR!! Vybojoval tak první zlato pro oddíl SG TJ Sokol Bučovice v jeho historii.

Byla to poslední medaile, která bučovickým borcům chyběla ke kompletní bohaté medailové sbírce. Bučovítky Sokoli však o Jonáše přijdou, protože se stěhují do Zlína a od 1. 1. 2015 se stane členem Sokola Zlín, kde najde v tréninkovém centru mládeže optimální podmínky pro další rozvoj svého nesporného talentu. Další úspěch zaznamenal pečlivý „srdcař“ Pavel Rotrekl, jehož 7. místo je rovněž vynikající.

Závod VS3 vyhrál podle očekávání favorizovaný Daniel Ponížil z Prostějova před Fialou ze Sokola Brno I a Kalným z SK Hradčany Praha. Příkladně zabojoval i bučovický Pavel Marek, jehož 13. místo má v silné konkurenci vysokou hodnotu. Pavel je studentem Sportovního gymnázia Ludvíka Daňka a 1. 1. 2015 přestupuje do Sokola Brno I, kde má ideální podmínky.

Úspěchy sokolských gymnastů z Bučovic jsou o to cennější, že se připravují v doslova primitivních podmínkách, cvičí ve 2 tělocvičnách a stěhují nářadí.

Věřím však, že po skončení rekonstrukce tělocvičny ZŠ 710 se jejich tréninkové podmínky alespoň trochu zlepší a budou moci navázat na krásné výsledky, kterých dosáhli v letošní náročném sezoně. I tak náročný trenér, jakým je Josef Sedláč, byl s výsledky svých svěřenců velmi spokojen. *(PeP)*

## Týn nad Bečvou - „Listoprdák“

Iveta TROJANCOVÁ na stříbrném stupínku

V sobotu 15. 11. 2014 v krásné přírodě, na náročné asi kilometrůvých trati závodu zvaném „Listoprdák“, Iveta Trojančová ve své kategorii ze 17 závodnic vybojovala krásné 2. místo.



## Nový ročník Brněnského běžeckého poháru začal v Jehnicích

Irena POSPÍŠILOVÁ a Jindřich OSOLSOBĚ stříbrní

V neděli 17. listopadu 2014 začal seriál deseti závodů zimního Brněnského běžeckého poháru. První závod seriálu pořádala VSK Univerzita Brno a běžel se v Jehnicích za celkové účasti kolem 1200 běžců (460

v žákovských kategoriích, 740 na tratích 5 a 10 km).

Z AK AHA Vyškov se zúčastnilo celkem 13 běžců v různých kategoriích. Na horším umístění měl také vliv přestup do vyšších kategorií.

### Umístění běžců z AHA:

Tereza Havlíčková	600 m	- 6. místo	(přípravka 2004/5)
Jindřich Osolsobě	600 m	- 2. místo	(přípravka 2004/5)
Kryštof Vintera	600 m	- 13. místo	(přípravka 2004/5)
Ondřej Mátl	600 m	- 26. místo	(přípravka 2004/5)
Adéla Jelínková	1000 m	- 11. místo	(ml. žákyně 2002/3)
Renata Mátllová	1000 m	- 13. místo	(ml. žákyně 2002/3)
Štěpán Šmíd	1000 m	- 7. místo	(ml. žákyně 2002/3)
Jiří Osolsobě	1500 m	- 8. místo	(st. žáci 2000/1)
Karolína Jelínková	5000 m	- 5. místo	(dorostenky 1998/9)
Jana Soldánová	5000 m	- 29. místo	(dorostenky 1998/9)
Filip Zeman	5000 m	- 12. místo	(dorostenky 1998/9)
Kristina Osolsobě	5000 m	- 8. místo	(juniorky 1996/7)
Irena Pospíšilová	10000 m	- 2. místo	(ženy)

